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(0.6%)

楽しいと感じる

楽しいと感じるこ

辛いと感じるこ

(2.6%)

(6.7%)との方が多い

ことの方が多い

とと辛いと感じる
ことが同じくらい

(2.5%)

わからない

不明・無回答

その他

(59.4%)

(28.2%)
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理想的な子どもの数実際に持つ予定の子どもの数

０人

(0.6%)

(5.6%)
５人以上

４人

３人

２人

１人

不明・無回答

(11.0%)

(26.3%)

(50.9%)

(4.4%)

(1.2%)

わからない

２人
(28.3%)

３人
(56.6%)

４人
(7.9%)

５人以上
(1.9%)

１人
(1.7%)

(3.2%)
わからない

(0.3%)
不明・無回答

(0.1%)
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